



1993年,王菲推出一张经典专辑《十万个为什么》,当时的她还叫王靖雯。封套上的她梳着发辮,手中拿着一个橘子,呆呆地坐在木箱子上,几分天真,几分痴狂,几分不解,几分迷茫,要开始“十万个为什么”的疑问。而对于王菲、李亚鹏这段戛然而止的8年婚姻,此时此刻的我们,心中也有“十万个为什么”。为情?为财?有爱?无奈?也许这个秘密过几天会在媒体的不倦追逐下逐层揭开,也许会永久尘封在两人的记忆中。昨日,记者多方出击,从几位知情人士口中解密“菲鹏”离婚的N个为什么。当王菲与李亚鹏的离婚既成事实之后,我们关心的当然是:为什么离?昨晚,一位李亚鹏、王菲二人共同的好朋友告诉记者:“李亚鹏和王菲离婚,既不是因为小三,也不是因为经济原因。是他们夫妇俩有了无法解决的问题,只好以分手解决。”

## 菲鹏离婚“为什么”

# 是看破? 是软弱?

### 1 AA制婚姻少了凝聚力?

李亚鹏在13日的微博中特别强调,这些年,双方在财务上是独立的。昨日,中华文化传媒网分析文章称,这些年,他们就是这么一路走过来的。好朋友们都很了解。连那英都觉得奇怪,两口子一家人怎么会钱用各的?不过,这是私人生活,外人也不好多说。AA制的婚姻,少了家庭凝聚力。或许两个人内心深处都曾有过将财产融入到一起的想法,最终都没勇气捅破这层窗户纸,从而给婚姻的破碎埋下了伏笔。

李亚鹏曾在两年前公开表示:“为什么我选择经济独立呢?当我背负压力的时候我要给自己找办法,我为了维护自己那一点点自尊心,我是需要我自己支撑我自己的,所以我们一直是经济独立。”

### 2 孩子让感情筋疲力尽?

两个孩子的不同遭遇,让夫妻之间因为意见不合,也产生过分歧。有分析文章指出,“如果对于他们来说,活着的意义在于培养好孩子,那么,王菲和窦唯的女儿,以及李嫣的不幸遭遇,已经让王菲和亚鹏精疲力竭。可以说,他们结婚前几年都是围着孩子转。而今,孩子们长大了,他们有大把的时间来审视婚姻本身,却读到了彼此身上的缺点,所以彼此厌倦了”。

### 3 经商失败,惹王菲不满?

昨日,网传李亚鹏近几年经商失败,拖累家庭,引发王菲不满。2007年,李亚鹏斥资700万元在丽江的木府打造了大型故事歌曲剧《鲁般鲁饶》。尽管有众多专业人士的加盟,但《鲁般鲁饶》在公演不到一年便销声匿迹,李亚鹏并未公布过停演的原因,据说是因为票房不好。

2011年4月,李亚鹏在北京柏悦酒店会议厅公开宣布息影,与云南丽江方面正式签约,联合投资50亿元巨资,在云南丽江打造“云南省文化产业试验园”。当时,记者问他:“你为什么会长远离开北京,独选丽江投资文化?”李亚鹏回答:“因为我特别喜欢丽江的人文景观和生态环境。”记者昨晚又连线采访熟悉李亚鹏的云南丽江项目的张先生,张先生说:“当时媒体炒得很厉害,但两年过去了也并没有什么大动静,李亚鹏和王菲的‘云南丽江投资’其实并不顺利。” (恩湖)

## 链接

## 从机场追逐逼停王菲座驾狂拍 被指危害公共安全 腾讯道歉

自王菲与李亚鹏自曝离婚后,就一石激起千层浪。13日晚,当得知王菲将搭乘航班从乌鲁木齐返京时,数十家媒体不顾当晚的雷雨天气聚集首都机场等候围堵,甚至有网站径直在机场候机大厅架起摄像机开始现场直播。14日凌晨时分,躲过众多媒体的王菲由首都机场VIP通道走出搭乘保姆车返回寓所,

一路却遭到腾讯工作人员车辆的狂追,甚至在路中逼停王菲座驾,并对车内猛拍。这段视频在网络传播后,遭到网友的猛烈抨击和一致谴责,有网友指出,在马路上这样的过激行为已涉嫌危害公共安全,不仅可能伤害王菲,也可能伤害到其他路上的车辆。昨日下午,腾讯娱乐发布官方微博对此事道歉。(成长)

## 贝尔首秀进球 皇马客场被对手逼平



贝尔昨日凌晨在皇马首秀便破门得分,皇马客场被对手逼平,在西甲的连胜势头受阻。贝尔今夏以1亿欧元从托特纳姆转会皇马,创下世界足坛转会费新高。贝尔果然出场,并且是首发,他与C罗组成当今世界最昂贵的进攻组合,两人的身价总和达到惊人的2.6亿美元。贝尔只用38分钟便攻入他在皇马的首个进球。C罗在贝尔下场两分钟后破门,皇马2:1反超对手。不料比利亚雷亚尔最后时刻逼平比分。(永顺)

## 国际田联百米排名: 张培萌第26位 博尔特重回榜首

昨天,国际田联公布最新一期世界排名,男子100米全运会冠军张培萌排名第26位,在亚洲选手里雄踞第一。而牙买加闪电博尔特重回榜首。张培萌在今年世锦赛以10秒平黄种人纪录,全运会男子100米10秒08刷新全运会纪录,一年之内5次跑进10秒10大关,这是亚洲选手从未有过的连续好成绩数据,目前以1224分排名第26位。(湘东)

## 英格兰队世界排名 跌至12年来最低

在国际足联近日公布的9月份世界排名中,英格兰男足降至第17位。这是“三狮军团”12年来排名最低一次。英格兰队这次下跌了3位。第17位是英格兰队自凯文·基冈执教的时代(1999年~2000年)后,第一次落到这个位置。据新华社

## 切尔西大冷输球

昨天凌晨,英超爆出冷门,切尔西在客场0:1输给了已经将球队头号球星费莱尼卖给曼联的埃弗顿。比赛中,第一次代表切尔西出战的埃托奥错失空门机会。而主队埃弗顿在上半场补时阶段由奈史密斯打进唯一进球。(俞炯)

## 拜仁多特同报捷

德甲第5轮昨日战罢8场,拜仁主场以2:0完胜汉诺威,多特蒙德主场以6:2大胜汉堡。至此,多特蒙德积15分独占积分榜首,拜仁以两分之差列次席。多特蒙德的大胜得益于莱万多夫斯基、罗伊斯、姆希塔良和奥巴马梅扬的出色发挥,他们打进了全队的6个进球,还有3次助攻,上演了华丽的四重奏。(徐扬)

## 丹麦羽毛球赛:风云组合拆对

世界羽联在其官网上公布了2013年丹麦羽毛球顶级赛的参赛名单,本次比赛名单最大的变化在于男双,正处于上升势头的刘小龙/邱子瀚继续搭档,而奥运会男双冠军蔡赓/傅海峰则被拆对,他们俩将分别搭档柴飏、洪炜出战。据新华社